

财联社3月27日讯（编辑 夏军雄）周一盘前，三大股指期货集体上涨，银行业的健康状况仍是投资者关注的重点。截至发稿，标普500指数期货涨0.68%；道指期货涨0.71%；纳斯达克100指数期货涨0.33%。

（来源：英为财经）

CMC Markets首席市场分析师Michael Hewson指出，尽管市场仍然对银行业感到担忧，但上周末没有负面新闻，这是几周内的首次。

据媒体报道，美国小银行的存款流向摩根大通和富国银行等行业巨头的势头已有所放缓。与此同时，美国当局正考虑扩大对银行的紧急贷款计划，这有望提供第一共和银行更多时间来支撑流动性。第一共和银行上周暴跌46.3%，投资者怀疑11家华尔街大行向其注资300亿美元，是否足以支撑该银行的资产负债表。

高盛首席经济学家Jan Hatzius周一在报告中称：“我们仍认为财政部有能力在必要时为未投保的存款提供担保。尽管我们不完全排除财政部在严重的银行业压力重现时，采取行动的可能性，但财政部单方面采取行动的可能性非常低。”

地区银行股盘前大涨，截至发稿，第一共和银行涨近30%，Silvergate涨超14%，西太平洋合众银行涨逾10%，阿莱恩斯西部银行涨超6%。

市场动态

上一交易日，美股低开高走，三大指数集体收升。截至收盘，道琼斯指数涨0.41%，报32,237.53点；标普500指数涨0.56%，报3,970.99点；纳斯达克综合指数涨0.31%，报11,823.96点。

正在交易中的欧洲市场集体上扬，截至发稿，英国富时100指数涨1.05%，法国CAC40指数涨1.12%，德国DAX30指数涨1.32%。

（来源：英为财经）

公司消息

【特斯拉柏林超级工厂Model Y周产量达到5000辆】

3月26日，特斯拉欧洲官方推特发布消息称，德国柏林超级工厂Model Y周产量突破5000辆。据悉，柏林超级工厂于2022年3月22日开业，Model Y周产量在6月中

旬达到1000辆，10月初达到2000辆，12月中旬达到3000辆，并于今年2月下旬突破4000辆。

【美国联邦存款保险公司：第一公民银行接手硅谷银行】

美国联邦存款保险公司（FDIC）3月26日发布声明，宣布第一公民银行达成收购硅谷银行的协议。

根据声明，第一公民银行将接手硅谷银行的存款和贷款。

FDIC估计硅谷银行倒闭给其存款人保险基金（DIF）带来的成本约为200亿美元，确切数额将在FDIC终止接管时确定。

【瑞士金融监管机构：瑞信管理层或面临处分】

瑞士金融市场监管局主席阿姆施塔德26日表示，该机构正在考虑在瑞银集团收购瑞士信贷银行后，是否对瑞信管理层进行处分。

阿姆施塔德表示，对于是否让瑞士信贷银行管理层对此次瑞信银行危机负责并对其进行处分，瑞士金融市场监管局尚未作出决定，相关处罚程序还在讨论中。

阿姆施塔德表示，瑞士金融市场监管局近年来已对瑞信进行了六次公开的“执法程序”。阿姆施塔德指出，瑞信银行的问题不仅在业务层面，而是蔓延到公司的各个部门。

【摩根大通据称聘请肖恩·乔治负责高收益债券交易】

据媒体援引消息人士报道，摩根大通已聘请对冲基金经理肖恩·乔治（Sean George）担任伦敦杠杆融资部门的高级职位。知情人士表示，现年50岁的乔治将为这家美国投行交易高收益债券和信用违约掉期（CDS）产品。

据了解，乔治此前供职于英国千禧资本（Millennium Capital Partners LLP），更早之前他是总部位于瑞典的汉密尔顿全球信贷机会基金的首席投资官。他还担任过一些面向市场的银行职位，包括美银美林的CDS交易全球联席主管。

【台积电回应王英郎或调任亚利桑那州工厂：以公告为主】

3月27日，据台湾“中央社”报道，台积电美国亚利桑那州厂即将于2024年量产4纳米制程，市场传出，台积电子公司TSMC Arizona将进行人事调整，由晶圆厂营

运副总经理王英郎前往坐镇。台积电不评论传言，表示人事异动以公司公告为主。

【百度智能云官宣新品发布会改为闭门沟通会，面向首批邀约测试企业】

3月27日，据百度智能云官微消息，原定于今日举办的发布会改为面向首批邀约测试企业的闭门沟通会，进行深度充分的技术交流互动，会议时间地点不变。百度智能云称，3月27日之后，将于多地启动客户闭门沟通会议。

据了解，百度智能云原定于今日举行新品发布会，发布“文心一言”相关的云服务和应用产品。据介绍，文心一言云服务已经收到12万家企业的申请测试。

美股时间段值得关注的事件（北京时间）

3月27日

22:30美国3月达拉斯联储商业活动指数

本文源自财联社 夏军雄